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Îêòÿáðüñêèé çàâîä «Íåôòåìàø»
452620, Ðåñïóáëèêà Áàøêîðòîñòàí, ã. Îêòÿáðüñêèé, óë. Êîîïåðàòèâíàÿ, 67.

Òåë./Ôàêñ: (34767) 2-13-50, 2-26-01.

Àãðåãàò ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñïóñêî-ïîäúåìíûõ ðàáîò ïðè òåêóùåì ðåìîíòå 
ñêâàæèí, íå îáîðóäîâàííûõ âûøå÷íûìè ñîîðóæåíèÿìè, ïðîèçâîäñòâà òàðòàëüíûõ 
ðàáîò, äëÿ ÷èñòêè ïåñ÷àííûõ ïðîáîê æåëîíêîé è âîçáóæäåíèÿ ñêâàæèí ïîðøíåâàíèåì 
(ñâàáèðîâàíèåì).

ÎÑÍÎÂÍÀß ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÀß ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ
Ìàêñèìàëüíàÿ ãðóçîïîäúåìíîñòü, ò 60

Ìàêñèìàëüíàÿ âûñîòà ïîäúåìà êðþêà, ì 12,5

Ñêîðîñòü ïîäúåìà êðþêà, ì/ñ 0,224...1,326

Ìàêñèìàëüíàÿ ñêîðîñòü ïåðåäâèæåíèÿ óñòàíîâêè, êì/÷ 5

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû â òðàíñïîðòíîì ïîëîæåíèè, ìì:
- äëèíà
- øèðèíà
- âûñîòà

15800
2460
3980

Ýêñïëóàòàöèîííàÿ ìàññà, êã 25000

ÓÑÒÀÍÎÂÊÈ ÄËß ÐÅÌÎÍÒÀ ÑÊÂÀÆÈÍ


